



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Anatomie a fyziologie hospodářských zvířat

Student: Janoušková Alena

Studijní obor: Zootechnika

Název diplomové práce: Možnosti využití nekonvenčních způsobů péče v prevenci a léčbě mastitid u krav

Vedoucí diplomové práce: prof. Ing. Miloslav Šoch, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Formulace cílů je dostatečně konkrétní a srozumitelná a jasně vymezuje oblast výzkumné práce diplomantky.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika práce odpovídá obvyklým požadavkům na metodiku výzkumné práce a umožňuje získání jednoznačných výsledků výzkumu. Její formulace je jasná a srozumitelná.

Práce s daty a informacemi: (2) použité data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: V práci jsou používána aktuální data získaná během vlastních pokusných sledování diplomantky a práce s informacemi vzhledem k tématu je dostatečná.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení odpovídá zvolené metodice a je po stránce vedení pokusu správný.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka citovala nejvýznamnější autory publikující práce zabývající se v diplomové práci řešenou problematikou a rozsah a obsah literární rešerše svědčí o jejích teoretických znalostech dané problematiky.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Citace odpovídají citační normě a jejich uvedení odpovídá danému typu vědecké práce.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Jazykové zpracování práce je na standardní úrovni a jen ojediněle se v ní objevují drobné a nepodstatné překlepy.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Slovní zásoba a znalost odborné terminologie jsou dostatečně rozsáhlé a autorka je umí

vhodně využívat.

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Celkový dojem z práce je dobrý a práce je po formální stránce v pořádku.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Vzhledem k aktivnímu přístupu diplomantky bylo během pokusů získáno větší množství dat než bylo předpokládáno. Tato data byla do práce zahrnuta a tím byla práce rozšířena.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Formulace závěrů je správná, což je významné pro jejich další využití v navazujícím výzkumu.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Výsledky práce jsou využitelné jak v zemědělské praxi, tak i při dalším rozvoji vědního oboru.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jak dalece lze očekávat zájem praxe o dosažené výsledky?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Práce byla velmi náročná na čas a pečlivost ve vedení záznamů o sledovaných zvířatech. Diplomantka odvedla během řešení diplomové práce velké množství práce.

Datum: 15. 05. 2008

Podpis vedoucího diplomové práce: